



В Ставрополе вынесен приговор в отношении матери, признанной виновной в убийство своего новорожденного ребенка

Собранные следователем следственного отдела по Промышленному району города Ставрополя доказательства следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Татьяны Савельевой, признанной виновной в убийстве своего новорожденного ребенка (ст. 106 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что Савельева в ночь с 30 апреля на 1 мая 2009 года родила у себя дома жизнеспособную девочку. Сразу после родов женщина убила новорожденную, положила тело в полиэтиленовый пакет и отнесла в лесополосу, где закопала в землю.

Приговором суда Савельевой назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

20 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/633723>